

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю А1 Освітні науки**  
**галузі знань А Освіта**

Актуальність підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Педагогіка вищої школи» спеціальності А1 Освітні науки пов'язана з потребою вдосконалення вищої освіти в контексті інтеграції України до європейського освітнього простору. Пропонована програма має на меті здійснення підготовки висококваліфікованих фахівців з особистісними і професійними якостями, необхідними для успішного виконання функцій викладача, здатністю самостійно продукувати інноваційні ідеї і вирішувати комплексні проблеми в галузі вищої освіти з урахуванням сучасних тенденцій і регіональних особливостей розвитку академічного простору.

Розробники ОПП, серед яких викладачі і здобувачі освіти, випускники кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, зосереджуються на сучасних тенденціях в розвитку освіти і науки та якісній підготовці майбутніх фахівців. Структура та зміст програми свідчать про розуміння розробниками актуальних проблем розвитку сучасної педагогіки вищої школи. Рецензована освітньо-професійна програма враховує нові суспільні вимоги до якості освіти та формування ключових компетентностей здобувачів вищої освіти, що передбачає формування поглиблених знань з низки дисциплін, проведення виробничої (педагогічної) асистентської практики в закладах вищої освіти, захист кваліфікаційної роботи. Розробники ОПП наголошують на необхідності корекції навчальних планів і програм навчальних дисциплін, періодичному оновленні переліку вибіркових курсів, ураховуючи суспільні запити і потреби потенційних замовників освітніх послуг.

Матеріально-технічна база, на яку спирається програма відповідає ліцензійним умовам і дозволяє здійснювати успішну організацію навчального процесу. Зміст освітньо-професійної програми є логічним, освітні компоненти корелюють між собою. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік і обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. Повнота і переконливість освітніх компонентів, що забезпечують програмні результати навчання, визначених в ОПП у відповідності до Національної рамки кваліфікацій і галузевого стандарту вищої освіти, сприятимуть ефективності підготовки майбутніх фахівців.

Загалом, освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 Освітні науки, галузі знань А Освіта відповідає всім необхідним вимогам і може бути рекомендованою для реалізації кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри педагогічної майстерності  
та менеджменту імені І.А. Зязюна  
Полтавського національного  
педагогічного університету  
імені В. Г. Короленка



Андрій ТКАЧЕНКО

Підпис	<i>А. Ткаченко</i>
Засвідчую	<i>[Signature]</i>
Ст. інспектор з кадрів	<i>М. Черник</i>
Кабінет кадрів	